



СОГЛАСОВАНА
Решением Президиума Регионального
политического совета Свердловского
регионального отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
от 24 августа 2022 года

ПРОГРАММА
Краснотурьинского местного отделения
Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
на выборах депутатов Думы городского округа Краснотурьинск
11 сентября 2022 года

2022 год

11 сентября 2022 года в городском округе Краснотурьинск пройдут выборы депутатов Думы городского округа Краснотурьинск.

Нам предстоит избрать команду, которая будет отвечать за развитие нашего города в течение ближайших 5 лет.

Задача Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** – партии Президента России – обеспечить реализацию национального приоритета во всех сферах жизни общества.

Президент России Владимир Владимирович Путин в своем Послании Федеральному Собранию назвал сбережение народа России высшим национальным приоритетом; приоритетом, закрепленным обновлённой Конституцией России.

«Сбережение народа России – наш высший национальный приоритет. Этим приоритетом определяются все положения обновлённой Конституции о защите семьи, о важнейшей роли родителей в воспитании детей, об укреплении социальных гарантий, развитии экономики, образования и культуры», — сказано в Послании к Федеральному Собранию от 21 апреля 2021 года.

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** идет на эти выборы с народной программой, сформированной из наказов жителей нашего городского округа, в основе которой — решение проблем во всех сферах жизни муниципалитета.

Три ключевых принципа, на которых основывается программа местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

1. Обеспечение благополучия жителей городского округа Краснотурьинск.
2. Поддержка социальных проектов и программ, направленных на поддержку жителей городского округа Краснотурьинск.

3. Обеспечение неразрывной связи с избирателями городского округа Краснотурьинск и участия граждан в разработке и реализации партийных проектов и программ.

Выполнение наказов наших избирателей, решение самых острых проблем нашего городского округа – главные задачи, которые ставит перед собой команда Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** на ближайшие 5 лет. У нас есть всё для выполнения поставленных задач: опыт, ответственность, кадры.

I. СЕМЬЯ И ДЕТИ

Поддержка семей с детьми – приоритетное направление деятельности Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.

Благодаря реализации партийного проекта «Крепкая семья» продолжается программа по выплате областного материнского капитала до 2024 года включительно, приняты меры для сохранения выплат в последующие годы, ликвидации очереди по предоставлению бесплатных земельных участков под строительство жилья для многодетных семей.

При поддержке Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в 2021 году многодетным семьям предоставлено 17 земельных участков, в 2022 году предоставлено 15 земельных участков.

На сегодняшний день в очереди на предоставлении земельных участков находится 51 многодетная семья.

До конца 2022 года планируется предоставить еще один земельный участок.

II. ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА

Одной из важнейших задач, которую ставит перед собой Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** – развитие здравоохранения, обеспечение доступности первичной и скорой медицинской помощи.

В трудный пандемийный период система здравоохранения Свердловской области показала высокую устойчивость, мобильность и дееспособность. В пиковый период было развернуто более 10 тысяч инфекционных коек. Свыше 10 тысяч медиков были задействованы в лечении больных с коронавирусом.

В городском округе Краснотурьинск фактическая мощность амбулаторно-поликлинического звена в 2021 году составила 1899 посещений в смену. Суммарная мощность дневных стационаров составляет 119 коек, 226 койко-мест. Количество круглосуточных бригад скорой помощи – 6.

В Краснотурьинске, в апреле 2019 года, в связи с подъемом заболеваемости COVID-19 в России, в детском инфекционном отделении Краснотурьинской больницы развернуто 15 коек для лечения детей Северного округа с диагнозом COVID-19. За весь период пролечено 294 ребенка, из них 151 иногородний.

При поддержке Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**, Министерства здравоохранения, за счет инвестиций РУСАЛа 01 декабря 2020 года в ГАУЗ СО «Краснотурьинская городская больница» открыто новое отделение на 30 коек, для лечения взрослых пациентов Северного округа с диагнозом COVID-19.

Проведенная вакцинация от COVID -19, способствовала снижению и прекращению пандемии.

Для улучшения кадровой ситуации, за счет целевого обучения врачей, 42 человека по направлению от «Краснотурьинской больницы» учатся в Уральском государственном медицинском университете.

В 2022 году 4 врача заканчивают обучение, 3 из них продолжают обучение в ординатуре, приедут 2 врача после ординатуры (кардиолог и педиатр), в 2023 году - 3 врача, в 2024 году – 3 врача, в 2025 году - 10 врачей.

III. ПОДДЕРЖКА ЛЮДЕЙ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Благодаря усилиям Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** на сегодняшний день Свердловская область – один из лидеров в России по количеству социальных льгот. Количество и объем мер социальной помощи не сокращается.

По инициативе Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** и губернатора Свердловской области реализуется комплексная программа «Старшее поколение». Из года в год реализуются мероприятия программы «Доступная среда», созданы тысячи рабочих мест для людей с ограниченными возможностями здоровья. В ближайшие годы в Свердловской области Партия будет добиваться оснащения не менее 200 объектов доступности для маломобильных групп населения.

При благоустройстве общественной территории «Зона Акватории реки Турья» в 2022-2023 годах проектом парковки предусмотрена организация 2 мест для стоянки (парковки) транспортных средств, управляемых инвалидами или перевозящих инвалидов.

IV. ДОСТУПНОЕ И СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В ближайшую пятилетку в Свердловской области продолжится реализация партийного проекта «Новая школа», целью которого является формирование качественной и доступной образовательной среды, а также внедрение инновационных учебных методик.

Наше образование и наука должны быть среди лучших в мире. В этом залог конкурентоспособности России в 21 веке.

В городском округе Краснотурьинск в 2021 году за счет средств областного и местного бюджетов был создан и функционирует «Кванториум», в котором создано 6 квантумов хайтек, VR/AR, геоквантум, промдизайн, биоквантум и IT-квантум.

За 2021-2022 учебный год проведено 21 мероприятие для детей, не посещающих Кванториум. В мероприятиях приняли участие более 4000 детей из Краснотурьинска, Карпинска, Серова, Волчанска, Североуральска.

Среди наиболее крупных мероприятий можно отметить Кванторианские игры севера, Квантодети, мастер-классы Дети детям, «От первого лица», новогодняя программа КвантоЁлка, каникулы в Кванториуме.

При поддержке Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в городском округе создано и функционирует три центра гуманитарного и естественно-научного направления «Точка роста». 231 ребенок сельских школ получили возможность заниматься наукой в своих стенах.

В 2020 и 2022 годах за счет программы «Доступная среда» созданы условия для детей с ОВЗ в двух дошкольных образовательных учреждениях МАДОУ №27 и 46. 18 ребят с нарушениями двигательной активности получили новые группы с полной доступностью.

В рамках программы «Уральская инженерная школа» созданы кабинеты естественно – научного цикла в МАОУ СОШ № 24. В данной школе обучается 1017 детей из семей работников завода и Газпром.

С 2021 года расширилась территория МАУ «Оздоровительный комплекс «Восход».

С июля 2022 года начата реконструкция (строительство) нового здания МАОУ «СОШ № 2».

V. ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Свердловская область – один из ведущих спортивных центров страны, с которым связано большое количество известных спортсменов. Создание условий для массовых занятий физкультурой, пропаганда здорового образа жизни находятся в сфере внимания Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.

Укрепление здоровья, развитие спорта, привлечение молодежи к занятиям физической культурой и все это одно из приоритетных направлений молодежной политики городского округа Краснотурьинск. Сегодняшний уровень развития данного направления молодежной политики как никогда актуален. Важно с особым вниманием отнестись к проблеме формирования здорового образа жизни у молодого поколения.

В связи с этим первоочередной задачей на всех уровнях становится развитие спорта, физической культуры, оздоровление молодого поколения. Строительство новых необходимых спортивных объектов для молодежи, приобретение нового оснащения, обученных специалистов указывают на инновационный подход к данной тематике. Городской округ Краснотурьинск активно ведет работу в данном направлении, например, создание спортивных площадок воркаут в 2021 году на п.Рудничный стадион Горняк, в 2022 году на территории МБУ ЦСС, а также была построена детская спортивная площадка на п. Рудничный, возле подростково-молодежного клуба «Рассвет».

В городском округе Краснотурьинск проводятся фестивали ГТО среди детей дошкольного и школьного возрастов.

В 2021 году началась подготовка к строительству лыже-роллерной трассы для комфортной и безопасной подготовки краснотурьинских лыжников и проведения соревнований в любое время года, дан старт строительству физкультурно-оздоровительного комплекса с ледовой ареной. Общая площадь нового спортивного объекта составит более 3500 квадратных метров. В состав комплекса войдут ледовое поле, тренажерный зал, зал аэробики.

При Поддержке Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в июле 2022 года завершена реконструкция стадиона «Старт». Стадион подразумевает зонирование на следующие площадки: скейт-парк, площадка для кроссфита, площадка для паркура, детский развивающий спортивный комплекс, футбольное поле.

VI. МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает в качестве своих кандидатов представителей общественных организаций, волонтеров, участников движения «Мы Вместе», которые получили реальную возможность участвовать в выработке и реализации ключевых решений.

Одна из приоритетных задач партии – запуск программы поддержки молодежных инициатив на муниципальном уровне. В том числе оказание помощи с финансированием, предоставление постоянных и временных помещений, медиаресурсов, методической и экспертной помощи.

В городском округе Краснотурьинск разработаны меры по поддержке молодежных и детских общественных организаций:

1. Конкурс – «Банк молодежных инициатив», «Безопасность жизни» проводится ежегодно. Поддержка осуществляется путем предоставления грантов, для реализации проектов. В 2021 году в конкурсе «Банк молодежных инициатив» было 3 номинации и 8 участников, общая сумма гранта составила 150 тыс. рублей.

2. Субсидии - ежегодно выдаются следующим некоммерческим организациям (НКО): АНО ВПСЦ «Разведчик», ХК «Маяк». В 2021 года прошел отбор на предоставление субсидий из бюджета городского округа. По результатам отбора АНО «Военно-патриотический спортивный центр «Разведчик» получил субсидию в размере 100 тысяч рублей. Средства субсидии были направлены на организацию военно-патриотических сборов, приобретение оборудования (винтовки пневматические, гантели, скамья для пресса, турник настенный и другое). В 2020 году начал функционировать коворкинг-центр, на базе муниципального автономного учреждения «Уральский инновационный молодежный центр», который выполняет задачи по основным направлениям реализации государственной молодежной политики в городском округе Краснотурьинск. Был осуществлен ремонт и за

счет областных средств, приобретено оборудование, мебель, оргтехника.

VII. КОМФОРТНАЯ СРЕДА ДЛЯ ЖИЗНИ

Партийная поддержка программы «Формирование комфортной городской среды», которая была инициирована партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в 2022 году, продолжится. Проект «Городская среда» имеет ключевую особенность – перечень объектов для благоустройства формируется по инициативе жителей. Какое общественное пространство побеждает в рейтинговом голосовании среди жителей – будет благоустроено. Дизайн-проекты победивших объектов также выносятся на всенародное обсуждение.

В рамках муниципальной программы Формирование современной городской среды на территории в городском округе Краснотурьинск в 2021 году начались работы по комплексному благоустройству «Тихомировского парка» 1 этап, в 2022 году продолжают работы по комплексному благоустройству «Тихомировского парка» 2 этап и выполняются работы по комплексному благоустройству общественной территории «Зона акватории реки Турья».

VIII. ЖКХ – НОВЫЙ УРОВЕНЬ. НОВОЕ КАЧЕСТВО

По инициативе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Свердловской области приняты и реализуются программы развития и модернизации системы ЖКХ. В регионе ежегодно вводится около 500 километров газопроводов. Уровень газификации в Свердловской области превысил 76 %. В рамках выполнения поручения Президента страны ведутся работы по догазификации домохозяйств, то есть по доведению газа до конечного потребителя – до каждого дома, до каждой квартиры.

В целях разъяснения гражданам порядка осуществления технического присоединения к газораспределительным сетям с учетом значительных изменений действующего законодательства – организована работа по информированию населения через СМИ, социальные сети, во время личного приема должностных лиц и депутатов городского округа Краснотурьинска.

Организована разъяснительная работа с населением и оказанием непосредственно на местах практической помощи по оформлению и подаче заявок на догазификацию.

Для ускорения процесса подписания договоров привлечены волонтеры, которые адресно доставляют договоры заявителям и после подписания возвращают их в АО «ГАЗЭКС», проводят разъяснительную работу с населением районов Медный Рудник и ТЭЦ-поселок по вопросам социальной догазификации. Подано более 80 заявок.

С июня 2022 года АО «ГАЗЭКС» организованы работы по строительству газопровода низкого давления района Суходойка г. Краснотурьинск. На сегодняшний день работы выполнены на 88%, проложено 5081 метров сетей газопровода.

IX. ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

В пандемийный период при поддержке Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**», предприниматели получили важную государственную поддержку, оказанную малому и среднему бизнесу. Целевой помощью для бизнеса стали льготные кредиты под 0% и 2%, которых в совокупности было предоставлено 8,5 тыс. на общую сумму 12 млрд. рублей.

За 2021 год в рамках муниципальной программы «Совершенствование социально-экономической политики на территории городского округа Краснотурьинск до 2024 года», была оказана информационная поддержка

субъектам малого и среднего предпринимательства – 499 субъектам. Образовательную поддержку получили – 103 субъекта. Помощь в подготовке отчетов была оказана – 93 субъектам малого и среднего предпринимательства. 8 – резидентов бизнес – инкубатора получили финансовую поддержку на возмещение расходов по аренде помещения (за 1 полугодие 2022 года – финансовую поддержку получили – 5 субъектов малого и среднего предпринимательства).

Х. СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

По инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с первого дня проведения спецоперации оказывается всесторонняя помощь эвакуированным жителям Донбасса и тем, кто остался на территориях народных республик.

Совместно с волонтерами и местными отделениями партии во многих городах Свердловской области организована работа пунктов по сбору гуманитарной помощи для эвакуированных жителей Донбасса. На Донбасс отправляется не только питание, лекарства и предметы первой необходимости, но и стройматериалы для восстановления домов и соцобъектов.

В городском округе Краснотурьинск собрано около 5 тонн гуманитарного груза для жителей ДНР и ЛНР. Несколько гуманитарных конвоев с продуктами, питьевой водой, вещами первой необходимости и средствами гигиены собрали жители городского округа Краснотурьинск, представители предприятий, учреждений, общественных организаций, большую партию гуманитарного груза передали для жителей Донбасса прихожане и духовенство приходов Серовской епархии Русской Православной Церкви.

Уважаемые жители городского округа Краснотурьинск

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** обеспечивает поддержку и защиту своих граждан, воплощая в реальных делах курс Президента России Владимира Владимировича Путина. Наша Народная программа основана на тех проблемах и вопросах, которые в первую очередь волнуют людей.

Мы заверяем жителей городского округа Краснотурьинск, что будем работать только в ваших интересах, мы готовы взяться за реализацию ваших наказов, советов, которые войдут в план развития родного города.

Победа Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** на выборах 11 сентября станет победой каждого жителя городского округа Краснотурьинск!

**Все пункты и положения настоящего материала были и будут реализованы не иначе как на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и местного самоуправления.*